



## ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

Проект рішення

2126-9-рд

### **Про розгляд електронної петиції від 18.01.2024 № Че/2206-еп «Не зменшувати фінансування програми підтримки ЗСУ»**

Керуючись статтею 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян», відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Черкаській міській раді, затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 28.01.2023 № 2-143 (зі змінами), з метою розгляду порушених в електронній петиції питань, враховуючи службову записку департаменту фінансової політики Черкаської міської ради, Черкаська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Електронну петицію від 18.01.2024 № Че/2206-еп «Не зменшувати фінансування програми підтримки ЗСУ» підтримати частково.

2. Департаменту охорони здоров'я та медичних послуг у 2024 році в межах доведених бюджетних призначень винайти можливість провести аудит використання медичного обладнання, яке було закуплено за кошти бюджету Черкаської міської територіальної громади за час дії воєнного стану і критичної необхідності того, що планується закупити.

3. Виконавчим органам Черкаської міської ради переглянути бюджетні призначення по видатках, не пов'язаних з першочерговими та пріоритетними в умовах воєнного стану та надати пропозиції щодо їх скорочення, як по загальному, так і по спеціальному фондах.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Беззубенка В.А. та постійну комісію Черкаської міської ради з питань бюджету та економічного розвитку (Гладкий Г.А.).

Міський голова

Анатолій БОНДАРЕНКО



ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97  
e-mail: [fin\\_mvk@dfp.ck.ua](mailto:fin_mvk@dfp.ck.ua), [finck@ukr.net](mailto:finck@ukr.net), web: [www.dfpc.gov.ua](http://www.dfpc.gov.ua)

\_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Міському голові  
Анатолію БОНДАРЕНКУ**

**Службова записка**

На офіційний портал Черкаської міської ради надійшла електронна петиція від 18.01.2024 № Че/2206-еп «Не зменшувати фінансування програми підтримки ЗСУ».

Відповідно до частини 7 статті 23 Бюджетного Кодексу України внесення змін до рішення про місцевий бюджет здійснюється за поданням головного розпорядника бюджетних коштів. На адресу департаменту фінансової політики Черкаської міської ради були подані пропозиції від головних розпорядників коштів щодо внесення змін до показників бюджету Черкаської міської територіальної громади, в тому числі в частині бюджету розвитку, на підставі яких був складений та поданий на розгляд виконавчого комітету Черкаської міської ради проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 51-41 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік (2357600000)».

Необхідно зазначити, що за ініціативи Черкаської міської ради у четвер, 25 січня 2024 року з 18.00 до 20.00 у актовій залі Черкаської спеціалізованої школи № 3 відбулося громадське обговорення проекту змін до бюджету Черкаської територіальної громади в частині бюджету розвитку за участі депутатів Черкаської міської ради, представників виконавчих органів Черкаської міської ради, громадськості та медіа. Питання, які є тотожними переліку наданим в петиції піднімалися представниками громадськості під час обговорення та на засіданнях постійної комісії Черкаської міської ради з питань бюджету та економічного розвитку.

За інформацією департаменту охорони здоров'я та медичних послуг ними 22.01.2024 направлено лист до ТОВ «Аудит Консалтинг Сервіс» з проханням надати інформацію щодо можливості проведення аудиту використання дороговартісного медичного обладнання, вже закупленого за бюджетні кошти за час дії воєнного стану, та вартості послуг. 23.01.2024 отримано відповідь від ТОВ «Аудит Консалтинг Сервіс», що вартість аудиту становитиме 140 000,00 грн. У зв'язку з обмеженими фінансовими можливостями оплатити послуги аудиту департамент охорони здоров'я та медичних послуг не має можливості, натомість Управління Північного офісу Держаудитслужби в Черкаській області систематично проводить безоплатні перевірки відповідно до затвердженого плану перевірок та ризиково - орієнтованого відбору об'єктів ревізії. Також за інформацією департаменту охорони здоров'я обладнання, яке закуплене протягом 202 -2023 років, введено в експлуатацію,

крім обладнання, яке потребує ліцензії на провадження діяльності з використанням джерел іонізуючого випромінювання.

Також повідомляємо, що дана електронна петиція була доведена до відома всіх депутатів Черкаської міської ради. Отже, на сьогодні вже проведена робота щодо розгляду наданих в петиції пропозицій.

Враховуючи вищевикладене, просимо винести на розгляд Черкаської міської ради проект рішення Черкаської міської ради «Про розгляд електронної петиції від 18.01.2024 № Че/2206-еп «Не зменшувати фінансування програми підтримки ЗСУ», яким електронну петицію підтримати частково.

Директор департаменту

Тетяна ХАРЕНКО

Погоджено:

Перший заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих органів ради

Сергій ТИЩЕНКО

Олександр Школьников 33-78-62

Олександр Стоколос 33-77-96